



PREFEITURA MUNICIPAL DE MACAÉ

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA DO MUNICÍPIO DE MACAÉ

3ª RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 03/2024

A **Prefeitura Municipal de Macaé**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item 17.11 do Edital de Abertura, de 04 de julho de 2024, torna pública as seguintes retificações ao edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê:

9.1 As Provas Objetiva e Discursiva, ambas de caráter eliminatório e classificatório, serão realizadas na data provável de **13 de outubro de 2024**, sendo a prova objetiva no turno da manhã, das **08 às 12h**, e a prova discursiva no turno da tarde, das **14h às 19h**, segundo o horário oficial de Brasília/DF.

Leia-se:

9.1 As Provas Objetiva e Discursiva, ambas de caráter eliminatório e classificatório, serão realizadas na data provável de **13 de outubro de 2024**, sendo a prova objetiva no turno da manhã, das **08h às 13h**, e a prova discursiva no turno da tarde, das **15h às 20h**, segundo o horário oficial de Brasília/DF.

Onde se lê:

10.1.1 Os portões de acesso aos locais de provas de todas as unidades de aplicação serão fechados 30 (trinta) minutos antes do início das provas, às **07h30**, no turno da manhã (Prova Objetiva), e às **13h30**, no turno da tarde (Prova Discursiva), de acordo com o horário oficial de Brasília/DF, sendo terminantemente proibida a entrada de candidato após o fechamento dos portões.

Leia-se:

10.1.1 Os portões de acesso aos locais de provas de todas as unidades de aplicação serão fechados 30 (trinta) minutos antes do início das provas, às **07h30**, no turno da manhã (Prova Objetiva), e às **14h30**, no turno da tarde (Prova Discursiva), de acordo com o horário oficial de Brasília/DF, sendo terminantemente proibida a entrada de candidato após o fechamento dos portões.

Onde se lê:

10.9 O candidato deverá permanecer obrigatoriamente no local de realização das provas por, no mínimo, **2 (duas) horas** após o início da Prova Objetiva, e, **3 (três) horas** após o início da Prova Discursiva.

Leia-se:

10.9 O candidato deverá permanecer obrigatoriamente no local de realização das provas por, no mínimo, **3 (três) horas** após o início da Prova Objetiva, e, **3 (três) horas** após o início da Prova Discursiva.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Macaé, 6 de setembro de 2024.

WELBERTH PORTO DE REZENDE
PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MACAÉ